

十三届县委常委会第19次(扩大)会议召开



县领导检查调研粮食安全工作

本报讯(通讯员 石强华) 4月11日,从江县委书记周崇军到县粮食购销有限公司丙妹粮库检查调研粮食储备运行及库存管理情况,县政协副主席黄绍毛陪同调研。

周崇军一行在各储备粮库、油库,听取了相关负责人介绍库内粮情、粮质、食用油脂储备等情况,并详细了解库存现状、储存规模、轮换运转、质量检验、安全储存、日常管理措施等情况。

周崇军强调,粮食安全事关经济社会发展大局,要充分认识粮食安全的重要性,储备库要严格执行国家收购政策和质量标准,不断提升仓储管理水平,确保储备数量真实、质量良好;要坚守粮食安全底线,做好粮食存储、质量、价格等监管工作,保障粮食安全。

周崇军要求,全县粮食系统干部要做好粮食管理工作,持续强化粮食流通监督检查,加强对粮食出入库和库存情况监管,进一步健全粮食应急预案,提升应急处置能力,守住人民的饭碗;要切实履职尽责,严格执行粮食储备和购销管理制度,严把质量检测,按期开展轮换,坚决落实粮食安全责任制;要切实把粮食安全各项措施落到实处,全面系统梳理当前粮食领域突出矛盾和潜在问题,堵塞漏洞,补齐短板,健全机制,时刻绷紧粮食安全这根弦,不断提高区域粮食安全保障能力。

从江县召开安全生产暨疫情防控工作会

本报讯(通讯员 向龙) 近日,在组织收听收看全国、全省、全州安全生产电视电话会议后,从江县立即召开全县安全生产暨疫情防控工作会,迅速贯彻落实全国、全省、全州安全生产电视电话会议精神,进一步安排部署从江县安全生产和疫情防控工作。县委副书记、县长郭建强,县委副书记周惠林、姚元炳、潘勇、唐雯、刘芳、李建明参加会议。

会议通报了全县疫情防控工作情况,并对下一步工作进行安排部署。

会议指出,要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产重要论述,进一步提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,统筹好发展和安全两件大事。始终坚持人民至上、生命至上,压紧压实各方安全责任,全面开展安全生产“双排”工作,守好行业安全底线,为群众出行提供安全便捷、环境优美、通行舒畅的环境。

会议强调,要深入贯彻全国、全省、全州安全生产电视电话会议精神,在深入开展安全生产“打非治违”专项行动的基础上,进一步抓好重点领域安全生产和疫情防控工作。要群策群力坚决遏制重特大事故,深入开展工业园区、危化品运输、道路交通安全、森林防火安全、农村消防安全等领域安全整治,全面排查治理各类重大风险隐患;要严格落实安全执法,严厉打击各类违法违规行为,依法依规严肃事故调查和责任追究;要强化社会面防控,坚决防止发生极端暴力案事件;要扎实提升本质安全水平,加大基础设施安全投入,加强应急处置能力建设;要广泛开展安全宣传教育,提升全社会安全意识能力,筑牢安全生产的人民防线。

会议强调,要贯彻落实“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针,不动摇、不松劲。各级各部门要毫不放松抓好常态化疫情防控,要深刻认识当前疫情防控形势的严峻性和复杂性,坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态;要持续绷紧疫情防控这根弦,坚持防控力度不减,尺度不松;要健全完善疫情防控工作方案,做好疫情防控值班值守工作,强化工作经费、人员力量和物资保障,认真落实各项疫情防控措施,切实维护人民群众生命财产安全。

县领导到加榜梯田景区调研“五一”开园筹备工作

本报讯(通讯员 潘仕创) 4月7日,从江县委副书记、县长郭建强率队到加榜乡调研加榜梯田景区“五一”开园各项工作筹备进展情况。县领导姚元炳、张曦以及县直有关部门、相关企业负责人,加榜乡、加榜梯田管理委员会有关负责人陪同调研。

通过实地调研和听取汇报,郭建强对加榜梯田景区各功能服务区建设,基础设施提升改造、景区村容寨貌提升治理、开园活动策划以及当前存在的困难和问题进行了详细了解。

郭建强强调,要深入贯彻习近平生态文明思想,抢抓新国发2号文件支持的契机,围绕“四新”主攻“四化”,立足加榜梯田这块享誉中外的壮美生态宝地,打造好加榜梯田这张名片,加快推动全县旅游产业化进程。各级各有关部门、施工单位、运营企业要明确时间节点、任务图,倒排工期抓进度,进一步强化沟通协作,确保景区内各旅游功能服务区建设、基础设施改造提升、村容寨貌提升治理等各项工作如期高质量完成,确保今年“五一”加榜梯田景区顺利开园。要进一步强化宣传动员,让更多的当地群众积极参与到旅游发展中来,让景区发展更好更多地惠及当地群众。要探索创新利益联结机制,丰富旅游业态,延伸旅游产业链条,为从江县旅游产业发展注入不竭动力。全县各级各有关部门、旅游从业人员要进一步强化服务意识,提升服务能力和水平,让四海八方慕名而来的宾朋游玩舒心、吃住放心。

从江县开展向防疫一线献爱心活动

本报讯(通讯员 张仕雄 鲁畅) 4月13日,从江县非公有制经济组织拥军协会爱心团队先后到从江高铁站和从江高速出口东站的防疫一线,向坚守在防疫一线的民警、医护人员、志愿者等防疫工作者送去方便面、矿泉水、牛奶、水果等生活物资。县政协主席孟荣林应邀参加爱心捐赠活动。

在捐赠活动中,孟荣林对一线的防疫工作者致以衷心的感谢和谢意,同时表示,一是要把握当前防疫形势,把好人从第一关。当前疫情多点暴发,我们要认真执行疫情防控命令,坚持以严谨负责的工作态度投入到疫情防控上,在各个

家、省、州安全生产和疫情防控有关会议精神,研究从江县贯彻落实意见。

县委书记周崇军主持会议并讲话,县委副书记、县长郭建强,县委常委、主任欧仁文,县政协主席孟荣林,县委常委,人大常委会、县政府、县政协领导班子成员,贵州侗乡大健康产业示范区(贵州洛贯经济开发区)管委会副主任,县法院院长、县检察院检察长参加会议。

会议指出,要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,进一步牢固树立“绿水青山就是金山银山”的理念,加强生态文明建设,坚定不移走生态优先、绿色发展之路。要持续加大生

沿着习近平总书记指引的方向奋力前行

从江:建好医疗卫生体系 护航人民健康路

本报讯(通讯员 赖景峰 梁勤胜) 近年来,从江县深入贯彻落实习近平总书记在全国卫生与健康大会上的重要讲话精神,积极推进“医疗卫生体系”的建设与完善,基层医疗卫生水平得到有效提升,为全县人民的健康保驾护航。

今年79岁的李大爷因心脏病突发住进了县人民医院,经诊断后,实施了冠状动脉支架植入手术。手术的第二天,李大爷的病情就得到控制,且恢复得很快。

据从江县人民医院心内科主任潘昌林介绍,经过这几年的发展,在帮扶医院的大力支持下,这类手术在县医院已经开

从江:建设“四好农村路” 助力乡村振兴

本报讯(通讯员 石强华 植宣苒) 自贵州省第十二次党代会以来,从江县深入贯彻落实习近平总书记对“四好农村路”建设做出的重要指示精神,积极推进“四好农村路”建设,在结构上优化升级,在管理、养护、运营上不断督导完善,切实将农村公路建设成为巩固脱贫攻坚成果、引领美丽乡村建设、提升群众出行品质、接续乡村振兴的重要支撑和保障。

伴着春日好天气,笔者驱车行驶在从江县四寨河至岜扒农村公路段上,公路沿



东朗镇:春耕生产栽种忙 油茶产业助增收

本报讯(通讯员 陈海情) 4月15日,笔者走进从江县东朗镇苗谷村油茶种植基地,只见二十余名群众正在整理好的土地上栽种油茶苗,现场气氛热烈,镇产业专班工作人员、驻村工作队人员到场指导。

“大家要注意,油茶苗栽植时要一穴一株,我们挖的种植穴要与苗木的根系大小深浅相适应,覆土时土要细碎,苗干要栽正……”镇产业专班工作人员杨佳利正在向现场群众讲授种植要点。

“我们村的油茶种植面积一共有243亩,种植油茶苗株数17993株,目前已经完成221亩育苗,剩余22亩预计在月底完成育苗。从脱贫攻坚到乡村振兴,我们村得到了党委政府和上级有关部门的关心和支持,村级基础设施建设和产业得到了很大发展,这次的油茶种植项目,不仅有党委政府的全程支持和帮助,并且种植一亩还能得到540元的补助,乡亲们的干劲

谷雨近 栽秧忙

谷雨将至,从江县进入农忙季节,当地农民抢抓农时进行水稻秧苗移栽工作,乡村田野里一片繁忙景象。

图①为4月17日,村民在丙妹镇长寨村田间移栽秧苗。

图②为4月16日,村民在翠里乡岑丰村梯田移栽秧苗。

(通讯员 吴德军 摄)



县供销社:多措并举保障农资供应 不误农时助春耕

本报讯(通讯员 陆凤园) 自春耕生产开始以来,从江县供销社主动作为,发挥供销社职能优势,开展预约预订肥料、送肥下乡、送肥到地等服务,多措并举保障全县百香果产业发展农资供应。

石修祥是县供销社农资公司的副经理,这段时间以来,他和同事一直奋战在为农户送肥料的一线,往返于各乡镇、各百香果种植基地运送肥料。

“自从县委县政府发展百香果产业以来,我们农资公司积极配合,为筹备肥料从大年初四至今没有周末休息时间,特别是石修祥同志,忙到3月10日的时候累病了,但他坚持16日提前出院,继续冲在农资供应第一线,较好地践行了新时代供销人的‘背篓精神’与使命担当。”县供销社农资公司经理廖成锦由衷地说道。

据悉,为确保全县百香果种植肥料供应稳定,从江县供销社坚持领导带头、主动谋划、周密部署,积极发挥供销社职能优势,做到组织到位、仓储到位、资金到位、质量到位、调运到位。通过自筹资金以及向银行贷款等方式,共购买和储备百香果化肥5000多吨,已配送到位4289.4吨,目前肥料配送工作正在紧张进行中。